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子ども・子育て支援事業計画における施策の実施結果について 

計画第 5章 子ども・子育て支援施策の推進 
～事業の評価～
Ａ（目標値を大幅に上回った） Ｂ（目標値をやや上回った） Ｃ（概ね目標値どおり） 
Ｄ（目標値をやや下回った）  Ｅ（目標値を大幅に下回った）

基本目標 1：子どもと子育て家庭を支援します 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

30 38 項目 8項目 0項目 0項目 46 項目 順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

年度 Ａ（目標値を大
幅に上回った）

B（目標値をや
や上回った） 

C（概ね目標値
どおり） 

D（目標値をや
や下回った） 

Ｅ（目標値を大
幅に下回った） 計 

元 4 項目 6 項目 33 項目 3 項目 0 項目 46 項目 
 8.7％ 13.1%  71.7%  6.5％ 0％ 

（目標値を下回った施策） 
No. 施策名 評価 目標値 

（R1） R1 目標値を下回った理由 

15 赤ちゃん教室 
（健康支援課） D 参加人数 

延べ 1,100 組 延べ 678 組

教室の内容や周知の改善を図
ったが、参加人数の増加に至ら
なかったため。さらに新型コロ
ナウイルス感染拡大防止のた
め、2月と 3月が中止となった
ことにより参加者数減となっ
たため。 

24 育児サークルへの
出前講座 Ｄ 開催数 

6 回 0 回 

子育て支援センターの利用や
行事参加などを通じ、サークル
との交流を図っているが、支援
を目的とした出前講座につい
ては、周知不足であったことか
ら令和元年度の実績がなかっ
たため。 

33 母親教室 Ｄ 参加人数 
延べ 317 人 平成 30 年度で事業終了

利用者数が伸びず、費用対効果
の面から事業を見直した結果、
平成３０年度をもって廃止と
したため。 

評
価 Ｃ 約 7割に当たる 33項目がＣ評価であり、目標を下回った施策が 3項目であった。 

資料２
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基本目標 2：仕事と子育ての両立を支援します 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

30 8 項目 5項目 0項目 0項目 13 項目 順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

年度 Ａ（目標値を大
幅に上回った）

B（目標値をや
や上回った） 

C（概ね目標値
どおり） 

D（目標値をや
や下回った） 

Ｅ（目標値を大
幅に下回った） 計 

元 0 項目 4 項目 9 項目 ０項目 ０項目 13 項目 
0％ 30.8% 69.2% 0% 0% 

（目標値を下回った施策） なし 

評
価 Ｃ 約 7割に当たる 9項目がＣ評価であり、目標を下回った施策がなかった。 

基本目標 3：子どもの教育・保育環境を整備します 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

30 33 項目 4項目 0項目 0項目 37 項目 順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

年度 Ａ（目標値を大
幅に上回った）

B（目標値をや
や上回った） 

C（概ね目標値
どおり） 

D（目標値をや
や下回った） 

Ｅ（目標値を大
幅に下回った） 計 

元 2 項目 14 項目 20 項目 1 項目 0 項目 37 項目 
5.4% 37.8% 54.1% 2.7％ 0％ 

（目標値を下回った施策）  
No. 施策名 評価 目標値 

（R1） R1 目標値を下回った理由 

70 リーダー養成事業 Ｄ 登録者数 
250 人 200 人 事業参加者が減少し、新規登録

者数が伸びなかったため。 

評
価 Ｃ Ｂ評価以上となった施策が 4割を上回ったが、目標を下回った施策が 1項目あった。
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基本目標 4：子ども・子育てを地域で支えあう環境をつくります 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

30 29 項目 5項目 0項目 0項目 34 項目 順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

年度 Ａ（目標値を大
幅に上回った）

B（目標値をや
や上回った） 

C（概ね目標値
どおり） 

D（目標値をや
や下回った） 

Ｅ（目標値を大
幅に下回った） 計 

元 2 項目 7 項目 24 項目 1 項目 0 項目 34 項目 
5.9% 20.6% 70.6% 2.9％ 0％ 

（目標値を下回った施策）  
No. 施策名 評価 目標値 

（R1） R1 目標値を下回った理由 

94 青少年委員
委嘱事業 Ｄ 

研修会・講習会
開催回数 
3 回 

1 回（R2.1.22 開催） 
研修会等の実施が年１回とな
り、かつ、制度の形骸化が進ん
だため。 

評
価 Ｃ 約 7割に当たる 24項目がＣ評価であり、目標を下回った施策が 1項目であった。 

基本目標 5：一人ひとりの子どもの特性配慮したきめ細かな支援をします 
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

30 28 項目 3項目 0項目 0項目 31 項目 順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

年度 Ａ（目標値を大
幅に上回った）

B（目標値をや
や上回った） 

C（概ね目標値
どおり） 

D（目標値をや
や下回った） 

Ｅ（目標値を大
幅に下回った） 計 

元 8 項目 6 項目 17 項目 0 項目 0 項目 31 項目 
25.8% 19.4% 54.8% 0％ 0％ 

（目標値を下回った施策） なし 

評
価 Ｂ 4割を超える 14 項目がＢ評価以上となり、目標を下回る施策がなかった。 



4 

基本目標１～５：施策の実施結果に係る総合評価

（事業の評価）
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計 

30 136 項目 25 項目 0項目 0項目 161 項目 順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

年度 Ａ（目標値を大
幅に上回った）

B（目標値をや
や上回った） 

C（概ね目標値
どおり） 

D（目標値をや
や下回った） 

Ｅ（目標値を大
幅に下回った） 計 

元 16 項目 38 項目 102 項目 5 項目 0 項目 161 項目 
9.9% 23.6% 63.4% 3.1％ 0％ 

評
価 Ｃ 全体の 3 割を超える 54 項目で目標を上回り、ほぼ全ての項目で目標を達成したが、

目標を下回った施策が 5項目あった。 


